

V letech 2000 – 2012 je dále průběžně rekonstruována s investiční podporou zřizovatele hlavní budova a interiér školy. Od 1. 9. 2006 je rozhodnutím MŠMT výuka rozšířena o taneční obor s působností v městském kinosále. Škola pořádá koncerty a vystoupení žáků (15 – 20 za školní rok), od r. 2007 žáci vystupují na festivalech a slavnostech (Unhošť, Kladno, Stochov, Hostivice, Slaný, Rakovník, Poděbrady, Praha). Škola realizovala představení „Z pohádky do pohádky“ a pořady pro MŠ a ZŠ „Děti dětem“ a „O nás pro vás“. V činnosti školy je velkým přínosem pěvecký sbor a instrumentální soubory. Na škole vyučovali Vladimír Kliment, Blanka Boháčková, Adolf Seidl, Antonín Musil, Jiřina Musilová, Miluše Seidlová, Renata Krandová, na částečné úvazky Pavel Vališ, Miroslav Řehák, Monika Fukasová, Marie Rozsypalová, ad. Od r. 2006 je kapacita naplněna a škola má dosud historicky nejvyšší počet žáků, kteří jsou každoročně úspěšní v soutěžích.

5. období: 2012/2013 – 2017/2018

Od 1. 9. 2012 jsou žáci vzděláváni dle Školního vzdělávacího programu (ŠVP), který společně sestavovali a vytvářeli pedagogové školy v koordinaci a pod vedením ředitele školy. V současné době škola realizuje výuku a umělecké vzdělávání ve studijních zaměřeních a předmětech hudebního oboru (klavír, el. klávesové nástroje, housle, klarinet, saxofon, hoboje, zobcová flétna, příčná flétna, kytara, el. kytara, basová kytara, bicí nástroje, sólový zpěv, hudební příprava, nauka o hudbě, sborový zpěv, kolektivní tvorba) a v tanečním oboru. Na škole působí učitelé Michael Beníšek, Pavel Bláha, Peter Fakač, Kateřina Haštabová, Michaela Kadlecová, Lucie Kokešová, Pavla Kšířová, Renata Krandová, Adolf Seidl, Barbora Šubrová a externí učitelé Blanka Ericssonová, David Pleva a František Vejvoda. Škola pořádá každoročně cca 20 vystoupení a podílela se na dalších akcích (např. Den dětí, Unhošťské slavnosti, Barvy umění, vítání občanků, akce v knihovně a muzeu, Advent, koncerty v obci Svárov). Žáci se zúčastňují národních soutěží MŠMT v krajských i celostátních kolech, mezinárodních soutěžích, festivalů a přehlídek. Škola realizovala projekty kolektivních představení Staročeské Vánoce, Golden Hits of ABBA, koncert žáků, rodičů a učitelů, Vivat Karel IV. (včetně tří koncertů pěveckého sboru a komorního orchestru v Itálii v r. 2016). Učebny, hudební sál a kinosál jsou vybaveny učebními pomůckami, nástroji, AV technikou a ICT (notebooky). Škola má pro interní a externí komunikaci zaveden systém iZUŠ (vedení dokumentace v elektronické podobě včetně dálkového přístupu k informacím pro žáky a rodiče) a pokračuje ve vybavení učeben pro výuku žáků.



Závěrem mi dovoluji osobní sdělení, přání, poděkování a pozvání na Slavnostní akce k výročí ZUŠ.

Na školu jsem hrdý a velmi si vážím společně dosažených výsledků. Po dlouholeté práci ředitele školy mám radost z úspěchů a pocit štěstí z naplněných vizí a z progresu školy, která již není outsiderem a v uměleckém školství je respektována jako rovnocenný partner.



Škole do dalších let přeji: odbornost, vůli a charakter zaměstnanců – talent, píli a úspěchy žáků – partnerství, podporu a důvěru zřizovatele.

Děkuji za podporu všem, kteří škole přejí, spolupracují a přispívají k činnosti a rozvoji školy,

Slavnostní akce k 70. výročí ZUŠ Unhošť

16. března 18.00 kinosál Unhošť – U-band se sólisty, taneční skupina, expozice z historie školy, vokální skupina, výstava obrazů, partner koncertu Karel Vágrer

23. března – 18.00 Svárovská beseda – U-band se sólisty a expozice z historie školy

„Žijeme bez hranic – tvoříme hudbou a tancem“

Ivo Formáček, ředitel ZUŠ Unhošť